

RETTIFICHE

 Rettifica della decisione (PESC) 2015/1835 del Consiglio, del 12 ottobre 2015, che fissa lo statuto, la sede e le modalità di funzionamento dell'Agenzia europea per la difesa

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 266 del 13 ottobre 2015)

Alle pagine 73 e 74: l'allegato II è sostituito dal seguente:

«ALLEGATO II

TABELLA DI CONCORDANZA

Decisione 2011/411/CFSP	Presente decisione
Articolo 1	Articolo 1
Articolo 2	Articolo 2
Articolo 3	Articolo 3
Articolo 4	Articolo <u>4</u>
Articolo 4, paragrafo <u>4</u>	—
Articolo 4, paragrafo 5	Articolo 4, paragrafo 4)
Articolo 5	Articolo 5
—	Articolo 5, paragrafo 3, lettere da g) a <u>i</u>)
Articolo 6	Articolo 6
Articolo 7	Articolo 7
Articolo 8	Articolo 8
Articolo 9	Articolo 9
Articolo 9, paragrafo 1, lettera b)	—
Articolo 9, paragrafo 1, lettera c)	Articolo 9, paragrafo 1, lettera b)
—	Articolo 9, paragrafo 1, lettera c)
Articolo 9, paragrafo 1, lettera p)	Articolo 9, paragrafo 1, lettera r)
—	Articolo 9, paragrafo 1, lettere p) e q)
Articolo 10	Articolo 10
—	Articolo 10, paragrafo 2
Articolo 10, paragrafo 2	Articolo 10, paragrafo 3
Articolo 10, paragrafo 3	Articolo 10, paragrafo 4
Articolo 10, paragrafo 3, lettera e)	—
Articolo 10, paragrafo 3, lettera f)	Articolo 10, paragrafo 4, lettera e)
Articolo 10, paragrafo 3, lettera g)	Articolo 10, paragrafo 4, lettera f)
Articolo 10, paragrafo 3, lettera h)	Articolo 10, paragrafo 4, lettera g)
Articolo 10, paragrafo 3, lettera i)	Articolo 10, paragrafo 4, lettera h)
Articolo 10, paragrafo 3, lettera j)	Articolo 10, paragrafo 4, lettera i)
Articolo 10, paragrafo 3, lettera k)	Articolo 10, paragrafo 4, lettera j)
Articolo 10, paragrafo 4	Articolo 10, paragrafo 5
Articolo 10, paragrafo 5	Articolo 10, paragrafo 6
Articolo 10, paragrafo 6	Articolo 10, paragrafo 7

Decisione 2011/411/CFSP	Presente decisione
Articolo 11	Articolo 11
—	Articolo 11, paragrafo 4, lettere a) e b)
—	Articolo 11, paragrafo 5
Articolo 11, paragrafo 4)	Articolo 11, paragrafo 6
Articolo 12	—
—	Articolo 12
Articolo 13	Articolo 13
—	Articolo 13, paragrafo 2
Articolo 13, paragrafo 2	Articolo 13, paragrafo 3
Articolo 13, paragrafo 3	Articolo 13, paragrafo 4
Articolo 13, paragrafo 4	Articolo 13, paragrafo 5
Articolo 13, paragrafo 5	Articolo 13, paragrafo 6
Articolo 13, paragrafo 6	Articolo 13, paragrafo 7
Articolo 13, paragrafo 7	Articolo 13, paragrafo 8
Articolo 13, paragrafo 8	Articolo 13, paragrafo 9
Articolo 13, paragrafo 9	Articolo 13, paragrafo 10
Articolo 13, paragrafo 10	Articolo 13, paragrafo 11
Articolo 14	Articolo 14
Articolo 14, paragrafo 3	—
Articolo 15	Articolo 15
Articolo 16	Articolo 16
Articolo 17	Articolo 17
Articolo 18	Articolo 18
Articolo 18, paragrafo 3	—
—	Articolo 18, paragrafo 3
Articolo 19	Articolo 19
Articolo 20	Articolo 20
—	Articolo 21
Articolo 21	Articolo 22
Articolo 22	Articolo 23
Articolo 22, paragrafo 4	Articolo 24, paragrafo 4, seconda frase
Articolo 23	Articolo 24
Articolo 23, paragrafo 2	Articolo 24, paragrafo 4, prima frase
—	Articolo 25
Articolo 24	Articolo 26
Articolo 24, paragrafi da 6 a 8	—
—	Articolo 24, paragrafo 6
Articolo 25	Articolo 27
—	Articolo 27, paragrafo 3
Articolo 26	Articolo 28
Articolo 27	Articolo 29

Decisione 2011/411/CFSP	Presente decisione
Articolo 28	Articolo 30
—	Articolo 31
Articolo 29	Articolo 32
Articolo 30	Articolo 33
Articolo 31	Articolo 34
Articolo 32	Articolo 35».

Rettifica dell'Indirizzo (UE) 2015/1938 della Banca centrale europea, del 27 agosto 2015, che modifica l'Indirizzo (UE) 2015/510 della Banca centrale europea sull'attuazione del quadro di riferimento della politica monetaria dell'Eurosistema (BCE/2015/27)

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 282 del 28 ottobre 2015)

A pagina 5, punto 12, articolo 107 *bis*, paragrafo 4:

anziché: «4. L'emittente del DECC è una SV stabilita in uno Stato membro la cui moneta è l'euro. Le parti dell'operazione, diverse dall'emittente, dai debitori dei crediti sottostanti e dall'originator, sono stabiliti nel SEE.»

leggi: «4. L'emittente del DECC è una società veicolo stabilita in uno Stato membro la cui moneta è l'euro. Le parti dell'operazione, diverse dall'emittente, dai debitori dei crediti sottostanti e dall'originator, sono stabilite nel SEE.»
